

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	季每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	年半
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年全
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	

(零沽每份七仙)

年八百五千元紀子孔  
年七零九一於創者導先之報文華大拿加  
戶約特訊電期長之社訊通等社衆合。社聯美。社聞新大拿加

頁一第一號一八第卷九十第紙聞新  
日十二月七日酉丁次歲曆夏  
四期星日五十月八年六十四國民華中

# 大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.  
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.  
Vancouver 4, B.C. Thursday August 15 1957 Vol. 19 No. 81 Page 1

## 倫敦記者何頓謂 農人耕田仍足舊式 旅行中共爲最易事

中國北京。十五日美聯社電。倫敦泰晤士報記者何頓。旅行中共。將其印象寄給美聯社。以下爲何氏的印象。

旅行中共係世界上最容易不過之一件事。尤其是一個中共想給予深刻印象之外國人。如記者之流。旅行中則更加容易。

當旅行者。一旦抵達深圳領土之第一步。旅客便完全在導遊者之手中。此種導遊者。不管係在中國任何地方。但等都像旅行者之大使。隨時加以援助之手。但等代旅客購票。領導上車。將行李安置在車上。給值與苦力。將車票交給旅客。而且用旅客國籍之言語。協助該旅客通過海關檢查。當然等之工作。係有代價。然而此種代價係合理。

此等導遊翻譯人員。係由中共聘請之中國青年。所有該等青年。係經過大學及馬列主義之訓練。另外並學習英語或其他外國語。故此併等在理論上及思想上。早已有很強之意志。而不會爲任何帝國主義者所引誘而動搖。

故此在此種情形之下。一個旅客在旅程中無所顧慮。更無事可做。則只有坐下來欣賞中國之美麗景地。而設。因在窓之眼視處。特別設有木板一塊。遮蔽眼簾。

中共火車之窓。似乎係以阻止旅客欣賞沿途風光。係稻田。而且稻田之面積甚爲細小。各種形狀具有。現在甚至在小山之上。亦種上了禾穀。更加令到風景之美麗。在各地人民均努力地耕種。而整個土地均係由舊農具來耕種。在中共旅行。很少見到。

。實毫無異致。除車站有紅星及有時見到毛澤東之像外。則在中共旅行與其他國家旅行。

第一個最佳之印象係「清潔」。在每個車站上。服務人員均戴有口罩。雖然口罩使用並非一定。然而人民爲慎重起見。均造之口罩。

。雖然在每站均有工作人員掃除車上之污物。但是吐口水習慣。至今仍未有任何之改善。

。種與稻作。均與歐洲之國家相差。種麥及高粱。而伯等並未用機器耕種。而用馬來代替歐洲之農具機器。

。據何氏謂。直至現在仍未見到一架耕田機。

### 導遊人員極得當

中國北京。十五日美聯社電。倫敦泰晤士報記者何頓。旅行中共。將其印象寄給美聯社。以下爲何氏的印象。

旅行中共係世界上最容易不過之一件事。尤其是一個中共想給予深刻印象之外國人。如記者之流。旅行中則更加容易。

當旅行者。一旦抵達深圳領土之第一步。旅客便完全在導遊者之手中。此種導遊者。不管係在中國任何地方。但等都像旅行者之大使。隨時加以援助之手。但等代旅客購票。領導上車。將行李安置在車上。給值與苦力。將車票交給旅客。而且用旅客國籍之言語。協助該旅客通過海關檢查。當然等之工作。係有代價。然而此種代價係合理。

此等導遊翻譯人員。係由中共聘請之中國青年。所有該等青年。係經過大學及馬列主義之訓練。另外並學習英語或其他外國語。故此併等在理論上及思想上。早已有很強之意志。而不會爲任何帝國主義者所引誘而動搖。

故此在此種情形之下。一個旅客在旅程中無所顧慮。更無事可做。則只有坐下來欣賞中國之美麗景地。而設。因在窓之眼視處。特別設有木板一塊。遮蔽眼簾。

中共火車之窓。似乎係以阻止旅客欣賞沿途風光。係稻田。而且稻田之面積甚爲細小。各種形狀具有。現在甚至在小山之上。亦種上了禾穀。更加令到風景之美麗。在各地人民均努力地耕種。而整個土地均係由舊農具來耕種。在中共旅行。很少見到。

。實毫無異致。除車站有紅星及有時見到毛澤東之像外。則在中共旅行與其他國家旅行。

第一個最佳之印象係「清潔」。在每個車站上。服務人員均戴有口罩。雖然口罩使用並非一定。然而人民爲慎重起見。均造之口罩。

。雖然在每站均有工作人員掃除車上之污物。但是吐口水習慣。至今仍未有任何之改善。

。種與稻作。均與歐洲之國家相差。種麥及高粱。而伯等並未用機器耕種。而用馬來代替歐洲之農具機器。

。據何氏謂。直至現在仍未見到一架耕田機。

### 耕田用馬

。耕田用馬。是中共耕田之工具。與歐洲之農具機器。

。耕田用馬。是中共耕田之工具。與歐洲之

The Bank Of Nova Scotia  
Est. 1832.

萬廣生發公司

236 PENDER STREET EAST  
Phone MU. 3-3032 Vancouver, B.C.

歡迎大小貯蓄  
保險箱等租賃  
生意私人貸款  
安全貯蓄戶口  
歡迎華友光顧  
代理保管公債  
匯兌旅行支票  
歡迎太小貯蓄  
匯兌旅行支票  
本公司  
創立一八三二年由大西洋至太平洋四百八十餘間

郵儲高沙銀行  
雲高華埠市定夾歌林比亞街支行啓

華盛頓。美國全洲空防司令巴特力  
治。昨星期六日稱。美國第一枚空運原  
子火箭四日一號。大約係向來所未有之  
最安全武器。巴氏在空軍協會大會之記  
者招待會中宣稱。許多安全因素。已建  
入此新武器中。故余以爲我們不會有意  
外爆炸。M-1號係於七月十九日。由  
一架斯洛普八九型戰子式載彈機。在  
汝華邊州沙漠上空作首次發射試驗。其  
高度未有透露。僅謂超過一萬五千尺。  
官。駐於爆炸點下之沙漠中。該隊中四  
人在此間記者招待會中。憶其經過稱  
。他們雖居於爆炸點下一小時。但他們  
沒有經受到有任何可測得之原子沾染。

巴特力宣稱。附原子彈頭之空中  
雷達以來。最重要之發展。且創空中武  
器之新時代。他說。此種火筒。將設備  
於許多基地。

紐約電。據美國大衆科學雜誌刊  
載稱。有某些類型之雷(旁)下仿此  
不用動外科手術。就能夠在身體裏消散  
掉。此爲利用聚焦輻射來辦到者。這種  
輻射穿過身體。正射在腫瘤之那一點上  
射線束。使他恰好照透此個惡性腫瘤。  
而不損傷周圍之健康組織。

爲了達到這個正確之瞄準。和對身  
體作必要之防護。在紐約布隆克斯退伍  
軍人醫院。已經製造成一種「石膏綑帶  
頭盃」。此頭盃是在患者頭上裝備者  
。完成後把它剖開。取下來裝上夾子。  
使它容易重新拼起來。然後放射學家拿  
着這個頭盃。套在患者之頭上  
。最後。再將頭盃。套在患者之頭上  
。使用射線。這樣射線就可以通過了那  
定地對準頭盃所在之那一點。一點也不讓  
射線射到任何知覺非常靈敏之區域中。  
蘇聯所採之步驟。將先反英。隨反  
報界人士宣稱。現在中東盛傳。今年秋  
間。中東亂事將再發生。因蘇聯屢次擬  
控制中東及全球各地。

紐約。十五日美聯社電。據英國情  
報消息透露。蘇聯與捷克斯拉夫。  
已紛紛運軍火援助也門。表示出蘇聯將  
燃起阿拉伯半島之火頭。捷克斯拉夫。  
美。

蘇聯所採之步驟。將先反英。隨反  
報界人士宣稱。現在中東盛傳。今年秋  
間。中東亂事將再發生。因蘇聯屢次擬  
控制中東及全球各地。

元發雜貨藥材公司

Yuen Fat Wah Jung Co. Ltd.  
262 Pender St. E.  
(PA. 1548) Vancouver 4, B.C.

新到

唐山大，小冬瓜

唐山新水淨泥鮮蓮藕

溫寧鮮毛瓜

本土鮮毛瓜

本地鮮毛瓜

最新秋季行情部

已經出版函索即奉

社論

## 蔣氏將何以自辯

於蔣介石仍一再強調反攻大陸聲中，國際社十日華盛頓電忽報導有關之反面新聞一則，電文大意曰：美官方今日。首次透露，蔣介石已書面向美國政府保證，在未獲得美國准許之前，國軍決不反攻大陸，此項消息係由助理國務卿羅伯遜向衆議院撥款委員會報告時透露，羅氏並稱，台灣國府雖希望美國能支持國府收復大陸之計劃，惟國府要員均深知美國政府並不贊成此舉，羅氏告衆議院撥款委員會謂，美國政府已再三告知國府，美國無意支持國軍反攻大陸，羅氏雖未說明蔣介石係何時向美京作此書面保證，惟可能係在一九五五年春國會通過決意保衛台灣之決議時云云。

國際社所作上述報導，既係根據美國助理國務卿之透露，自屬確息，吾人所深感訝異者，並非美國之不支持國軍反攻大陸，而厥係蔣氏之向美方以書面保證未獲美國准許前不反攻大陸，夫反攻大陸乃我國之內政措施，亦國府為贖取喪失大陸巨憲之唯一辦法，義所應爾，理所當爲，今蔣氏竟向美作此保證，主權由人控制，內政任人過問，不知其將置國格於何地？亦將置其本身之職責於何地？大陸億萬人民日處水深火熱之中，俗謂救火如火，大陸人民之陷於死亡邊緣，其待救之急，尤甚於救火，今蔣氏將尤急於救火之職責，甘受制於他邦，放棄職守，莫此爲甚，吾人實不止於訝異也。

世人評及台灣政治，每有謂台灣行政之最高決定權不在台北總統府，而在美國白宮，吾人實認爲此乃偏激之論，但由今日之上引消息以觀，可見該項批評，並非無的放矢，而係有其事實之根據，誠然，反攻大陸之舉，乃一繁重而艱巨之軍事行爲，以台灣現有之軍力及物力言，欲求戰而能勝，攻而能克，決非易易，換言之，非獲得國際之相當助力，決不足以言反攻，不足以言勝利，良以反攻之灘頭陣地建立以後，雖有獲得大陸內部反共力量相呼應之可能，但在灘頭陣地建立之前，如何有效輸送大軍登陸，如何有効供應軍需糧秣，如何有効部署政治接收，此在均爲問題，而尙非目前之本身力量所可達致者也，惟是助力雖可仰賴於友邦，時機雖可等待於國際，行動則絕不應受制於友邦，意志則絕不應受影響於國際，今以本身之權限奉人。其愚實在「授人以柄」之上也。

(未完)

Lux Theatre  
院戲斯樂即日放影  
「著名銀幕」  
「電影好戲」

水龍匠

P. Belogus & Co.  
625 MAIN ST.

即日放影

兼映詠詩時事畫片

即日放影





摩洛哥山上的  
一個原始人  
在摩洛哥的一個山谷裏。有一個怪人出現。他是人和猿的一種動物。到現在。仍是一個謎。他居住在樹上。他的食物是野生果實。他的面型有點像人猿。他的語言活像猿叫一般。科學們仍未能解答這個謎。只知道他是在摩洛哥被發現的。是現世的最奇特的人類。經過許多年的研究。原則上有許多問題被解答了。但仍有些問題未能解答的。事實上。人們走路時是用雙腳。身體直立的。這個怪人走路時是和人一樣。但他的面型和猿一般。他的頸骨退

縮。阻唇厚潤。兩頰很短。這幾點都和猿的種類一樣。但這個怪人却喜歡走到人羣去。說他是否人和猿間的一種動物。到現在。仍是一個謎。

在摩洛哥的一個山谷裏。有一個怪人出現。他是人和猿的一種動物。到現在。仍是一個謎。他居住在樹上。他的食物是野生果實。他的面型有點像人猿。他的語言活像猿叫一般。

在摩洛哥的一個山谷裏。有一個怪人出現。他是人猿。又是不可能的。

他的年紀大嗎？這真是一個難題。

原因是不會講話。只能發出像猿叫的聲音。所以無法說出他的年紀。

據人類學者的估計。他的年紀大約是五十歲左右。

他是從那兒來的？這又是一個難解

答的問題。據科學家的推測。在二十年前。他已在樹上居住了每天用野牛果實來充飢。任何人不能捉弄他。倘若誰觸怒或煩擾他。那人會在幾天內會被怪人弄死的。爲了這個緣故。怪人能夠安定地活下去。

在山谷時。他是赤裸着的。但離開了山谷後。他會被上他自製的簡陋衣服。

他喜歡走到鄰近的村落去看那些從

未見過的事物。他遊玩完畢。又走回山谷的樹上去了。

到了他死去後。科學家們才能把他

的頭骨來跟人類和史前人類的頭骨作一

個比較。這樣或有可能解答許多歷史

和科學的問題。

這一個古怪的人物。到了去世後。

倉變成世界上有名的人物。

竟然生下了五個。

按照二十世紀以前的非洲風俗。凡

是胎多子的。嬰孩都不能養育。

但這位婦人的子女。除最近一胎的

以外。却都很健全。

這一個古怪的人物。到了去世後。



麥嘉云的  
牛奶奶麵包

新鮮美味

衛生開胃

麥嘉云的  
眼鏡

完全  
視力服務

PITMAN  
OPTICAL  
LTD.

比  
734  
地  
Granville St.  
局  
Vancouver 1

MArline 0248  
MArline 2948

MArline 0248<br





